

环翠峪扶贫搬迁安置区请您命名

入围奖励本人全年免费游环翠峪景区,赠门票20张 入选奖励3人全年免费游环翠峪景区,赠门票60张

本报讯 4月1日起,荥阳市环翠峪扶贫搬迁安置区面向社会征集名称。

荥阳市环翠峪安置社区位于荥阳市310国道与塔山南路交叉口东南角,共建5幢27层楼房。社区项目设计遵循高品质及现代化的整体构想,强调居、商、景一体化整合,建筑与景观纵横穿插,配套设施齐全,功能完善,为入住群众提供舒适安逸的居住环境。

为增强荥阳市环翠峪扶贫搬迁安

置社区名称文化内涵,提升安置社区品位,体现环翠峪特色,4月1日~20日,荥阳市环翠峪管委会面向社会征集该社区名称。

据环翠峪景区管委会书记牛新超介绍,他们希望社区名称能够体现现代人文精神,符合住宅定位,充分体现地域、项目特色,需语义优美,朗朗上口,响亮易记,字数在6个字以内。

环翠峪景区主任范超杰说,为鼓励

更多人支持扶贫搬迁和为社区起名,该活动入围奖5名,奖励本人全年免费游览环翠峪景区,并赠送景区门票20张。最终采用者奖励3人全年免费游览环翠峪景区,并赠送景区门票60张。

如果有好的创意,可将您给社区起的名称、寓意和姓名、电话等信息发送到 huancuiyuguanwei@126.com,或者拨打64939108。 郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 翟瑞杰

惠济区整治春季农资市场

本报讯 昨日,记者从惠济区农委获悉,农委正在大力开展春季农资打假专项整治活动,全力维护农民合法权益,为夺取全年粮食和农业丰收保驾护航。据了解,执法人员重点对古荥、花园口镇等区域的50多个农资经营门店、北环种子市场和八堡万佳农资市场进行排查,以兽药、饲料、种子、农药、化肥、农膜为重点监管对象。此次行动,农委农资打假联合行动组共出动执法宣传车16台次,执法人员95人次,检查经营农资门店120余家。下一步,将对全区200多个农资门店进行拉网式检查,集中治理整顿,加大农资监督、抽检力度,严查各种坑农害农行为。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 贾剑锋

中原区地税新常态新发展

本报讯 面对宏观经济增长放缓,经济下行压力大这一形势,中原区地税局深化认识,把握税收新常态,采取立足组织收入、立足依法行政、立足税收征管、立足纳税服务和立足廉政建设5种措施,强化重点税源监控机制,深化税收分析预测,科学分析“营改增”等税收政策对收入的影响,拓展与财政、国税等部门信息共享,强化分析应用,创造公平公正的税收环境,进一步提高干部职工廉洁意识,树立良好的地税形象。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 毛阿静

新密首家企业“新三板”挂牌上市

本报讯 昨日,记者从新密市上市办获悉,郑州远见安全装备股份有限公司在北京举行“新三板”挂牌仪式,成为该市首家“新三板”挂牌上市企业。据了解,该公司位于新密市米村镇,是一家集钻具、风筒研发、生产、销售于一体的股份制高新技术企业。

近年来,新密市高度重视企业上市

工作,把企业上市工作作为该市经济转型重大决策,出台了《新密市人民政府关于对在全国中小企业股份转让系统挂牌的企业进行奖励的意见》,采取政策支持、资金奖励等方式积极推动企业挂牌上市。

截至目前,该市共有上市企业5家,其中郑州安耐克实业有限公司直接

在美国上市,郑州瑞泰科技有限公司、郑州华威耐火材料股份有限公司、郑州汇特耐火材料有限公司分别被瑞泰科技、濮耐股份并购重组,在国内间接上市,郑州农轩生物工程有限公司在上海股权托管交易中心成功挂牌。

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 朱海鑫 程磊

经开区多部门联手清理占道经营

本报讯 4月2日下午3时,经开区集中办事处、交警、行政执法、卫生局、工商局、质监局等相关部门统一行动,取缔机动车(农用车)占道经营、

突出店外经营、游商小贩占道经营及路边烧烤摊点,确保群众顺利出行。至联合执法行动结束,共清理占道经营167起,突出店外经营43起、暂扣电

动三轮4辆,电子秤11个,其他物品94余件。此次行动保障了道路畅通,受到群众好评。

郑州晚报记者 王赛华

守护折翼天使 用爱回馈社会

郑州清华园关爱自闭症儿童公益活动明日启动

昨天是世界自闭症日,关爱自闭症儿童,郑州清华园集团在行动!由郑州清华园集团主办的“牵手自闭症儿童——为爱骑行公益慈善活动”即将于明日温暖启动,用行动温暖折翼天使们的心灵。 郑州晚报记者 赵娟

为爱骑行,关爱折翼天使

据了解,我国自闭症患者或超过1000万人,如果以五口之家粗略测算,则自闭症家属数量约为4000万。由于受诊疗条件限制,导致大量自闭症孩子被当做发育迟缓、智障、精神问题、教养问题……埋没在社会中得不到治疗。

鉴于此,郑州清华园集团主办“牵手自闭症儿童——为爱骑行公益慈善活动”。届时骑友将和这些折翼天使们从市区骑行至清华·大溪地销售中心,大家一起共同分享郑州最美的春天,享受大自然的美丽与快乐。

在清华·大溪地销售中心这些孩子们还将共同协作进行手工DIY活动,同时郑州清华园集团也为他们准备了精美的书包及文具,更令人欣喜的是郑州香堤湾温泉酒店免费提供了自助餐及温泉体验。通过此次活动,孩子们将学到与大家交流、协作的快乐,实现自闭症儿童与普通人的相互沟通、理解与尊重。

践行社会责任,用品质铸造城市榜样

郑州清华园集团属于国家一级房地产开发资质,创办于1997年1月。先后荣获全国工商联住宅产业商会评出的中国房地产500强、中国住宅100强、全国首届新世纪人居经典综合大奖、全国承诺销售放心房倡议单位、河南新闻3·15消费维权诚信服务单位、河南地产十大品牌企业、河南房企消费者满意大奖等诸多荣誉称号。

集团始终秉承“铸造精

品、奉献社会”的企业理念,坚持高品质楼盘的专业化开发方向,专注建设特色品牌,肩负社会责任,致力于打造郑州清华园企业品牌。先后推出清华园小区、清华商务、清华园SOHO广场、清华·大溪地、清华·忆江南等一系列高品质特色精品楼盘,努力追求和谐人居与自然的完美结合,让人文底蕴凝结于地产砖石园圃之间。

心有大爱,为城市发展助力

心有大爱,方能践行社会责任,为城市发展不断助力。2013年参与精英人群献血活动、2014年郑州清华园集团参与援助ALS人群(渐冻人症)关爱活动等,都在为实践公益事业作出贡献。此外,诸如捐资

助学、扶贫助困、义务献血等各种公益活动,均为郑州清华园集团固定性的活动。郑州清华园集团主动承担起社会责任,给予爱心捐助;也正是因为一直坚持的这个理念,郑州清华园集团得到了越来越多市民的

肯定。

而这次郑州清华园集团“牵手自闭症儿童——为爱骑行公益慈善活动”更是让公司企业宗旨得到了最大化的阐述,也让郑州清华园集团和郑州市民的关系更进一步。



坚持公益 用爱回馈社会

公益路上,郑州清华园集团始终如一,为爱筑城,为爱奉献,不仅是一种爱心的体现,更是一个品牌房企对这座城市的深情。一个富有爱心的企业,理应受到人们的尊敬和效仿。一个有责任心的开发商,开发的楼盘,其品质也理应受到人们的赞赏和肯定。

目前,为答谢广大业主和客户的厚爱,郑州清华园集团旗下清华·大溪地正在火爆进行——携手名爵、科鲁兹,房车联动首付15万元起有房有车活动。现在88~138㎡新品房源,全城火爆认购中。